

Прокуратура Большеглушицкого района разъясняет: «Почему в ИК запрещена мобильная связь?».



Положения действующего законодательства разъясняет прокурор района Дмитрий Абросимов.

Подписан Федеральный закон, направленный на предупреждение преступлений, связанных с незаконным использованием средств мобильной связи в исправительных учреждениях и следственных изоляторах.

Законом предусматривается прекращение предоставления услуг связи по абонентским номерам подвижной радиотелефонной связи в случаях выявления фактов использования этих номеров подозреваемыми, обвиняемыми и осуждёнными на территории следственного изолятора или исправительного учреждения.

Предусматривается, что порядок взаимодействия ФСИН России и территориальных органов уголовно-исполнительной системы с оператором связи, форма решения о прекращении предоставления услуг связи и сроки его реализации должны быть установлены Правительством Российской Федерации.

27.03.2021